KoHcnekT ypoka Matel

{ 4Knacc.



TeMa ypoka:

EanHnubl 4mHbI. KnioMerp.

Llenu ypoka:
1.MMo3HaKOMUTb AeTen C Ha3BaHMEM HOBOW MEPbI AJINHbI.

2. [laTb npeacrtasneHne 06 UCNonb30BaHUM equHULbI
n3MepeHnsa 1KM Ha npakTuke.

3.HayunTtb HaxoanTb COOTHOLLEHWNE C APYIMMU €AMHULIaMU
OJIVHBI.

4.Yuntb CpaBHUNBATb pa3/intdHble eAUHULbI AJTNHbI.

5. BocnuTbiBaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHUE K NPeaMETY
MaTeMaTuKa.



X0/ YpoOKa.

BCNOMHUM U3BECTHbIE MEPbl OJINHDI.

. S

3aaaHue.
CpaBHeHMe eAUHUL U3SMepeHns OJIMHDbI.
iMm * 1cm iaM * 1cm
2mM50cmMm * 2M05cmMm 3mM02cM * 3M2aMm




Kakasi equHula 60/bLue?
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1 MM
1cm
1AM
1 KM
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2. JonuweM Tabnuuy:

i

MM < 1cMm 10MMm= 1cm
1cmM< 1am 10cm= 1aMm
inmMm< 1m 10aM= 1M

iM<? 1000mM="?



[ e B XXU3HU Mbl MOXXEM
BCTPETUTLCA C TaKOW

! eanHUUEN OJINHbI?

1000M = 1kM




4 .PelleHne 3aaau.

r

-CKO/TbKO pa3 HaJo OTMepUTb
no 100M, 4yTobbI MOSYYNIOCH:

1KM,
2kM 500mM.




3adaua:

Paccmoanue mesrrcoy oeymsa aemoo0ycrnvimu
ocmanoekamu I1km. Om smux ocmanoeok
omoutiu 06a agmooyca. OOuH u3z Hux npouién
140Kkm, a opyzoi-160km. Kakum cmano

paccmosnnue mexcoy agmooycamu?




1 3a0aua:
Kak naoo oonoanums yciosue, umoonl
yepmerc K 3aoave 0ovl1 maxkum?

160 m 140

M

1 km



2 3a0aua:
Kak naoo uzmenums ycnosue,
umoowvl yepmeérnc K 3aoaue ool maxkum?

160 m 140

1 km



5. [loMmallHee 3agaHue.

r

CtpaHuua 41,
N2204.




6. UTor ypoka.

Peuwiu onsa ceos.




E KOHCNEKT YPOKa

KpoccBopa




